METATOMNIZH EYOYTPAMMH OMAAH KINHZH OEMA B
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Bi. Ot evuboypappor diédpopor koAdpupnong oe po moive oAUTIEK®V S10CTAGE®MVY £(0VV HKOG
ico ue 50 m.

A) No emhéEete TV 60O andvInon

e évav aydva koddppnong tov 200 m, n oAk petatomon tov koivpupnt eivat ion pe:
a) 200 m B) 500 m v) undév

Movadec 4

B) Na dikawohoynoeTe TNV eMA0YN GOG
Movadec 8
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Bl. To pétpo g tayvtnrag abint) tov 100 m givon ico pe vy = 36 km/h ko to pétpo g
TayLTNTOG EVOG colykaplol eivor ioo pe vg= 1 cm/s.
A) No emidélete ™V cooT| amavInen.

To mnAiko TV pETpmv TV TayLTNTEV ToL abANT] Kol Tov collykaplot -2, sivon oo pe:
v,
a) 100 B) 1000 v) 36
Movadec 4
B) Na dikoohoyfioete v emloyn 6og
Movaodec 8
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B;. H taydmnta diddoong Tov yov otov agpa sivar ion pe 340 m / s.
A) No emhéEete TV GOGTN OAVTINGT
Av Ppiokeote 1190 m pokpid and onpeio mov Ceond kepavvag, Ba akovcete T Ppovin mov Tov

aKoAOLOEL:

@) peTd amd 3 s B) netd amd 3.5 s Y) petd amd 4 s
Movaoeg 4

B) Na dikaiohoynoste v emAOYN GOg.
Movaodec 8
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B;.  "Evo xiynto mov Kiveitol svBuypappe. Kol opord mm ¥poviki oty 1, = 0 s Ppicketot o1
Béan xp=0 m evdc oprlovriov dtova X'X.
A) No copminpwbel o topokdto mivokac:

Xpoviki) oty Toydmta ®com
{(s) v(m/s) x(m)
5
10 20
15

Movaddec 5

B) Nu yivel 1 ypooi] mopdctact 6£61C G GuVAPTNGT e TO ¥povo 6 Pubporoynpévouc
GEOVEC Y10l TO TOPUTAVE KVNTO. XT1) GLVEYEWN VO VTOAOYIGTEL 1] KAlGT TNC €vBeiag S YPuQIKng
TOPAGTOGTG, KOl Ve GUYKP1Oel [Le v T} Tov pey£Boug tov mivaka Tov epmTiuatod (A) 6To omoio
OVTIGTOLYEL.

Movddec 7

8035 / B2

B2. H 6o evog cOUaTOC, mov Kiveltol evBvypape KeTd [Kog VoS TPOGOVATOMGHEVOL dZova
XX, 0iveton e kGO ypoviki) oTrypn) amo v eEicmon x =10+ 5/ (xcem .7 Ges ).
A) No emAéEete 1) COGTI ATAVINOT).
[Too om0 TO TOPUKAT® OLOYPELLUOTO TEPIGTAVEL GOGTA TNV CAYEPpIKN Ty ™G To)0TNTOS TOV
GMOLOTOC GE GUVAPTIGT) LE TO ¥POVO;
a) B) 7)
hH (m/s)

u (1's) u (m/'s)

N

15f---=-=

0 1 t(s) 0 i () 0 )

Movaddeg 4
B) Nu d1ka10A0YGETE TNV EMAOYT GOS
Movaddec 9
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B2. Ao abAntéc modnAaciac mpomovouvral oto ModnAatodpopLo KIvoUeEVoL avTiBeTa.

Y10 euBUypappo Kot opl{oviio TR g miotag (AB) = d Tou OXNUATOC T XPOVIKI) OTIYHN

t = 0, o modnAdrng (1) Stépxetal amod 1o onpeio A pe TaxvTnTa otaBepol PETpou U,, EVW O

modnAdrng (2) SiépyeTal and To onueio B pe tayiTnTa otabBepol LETPOU ;.
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B2.1 Na emA&LeTe TNV OWOTH andvinon.

L

Av ol 600 modnAdatec cuvavtwvtal oto onpeio I mou anéxel d/4 amno To onpeio A yla ta petpa

TWV TOXUTATWY TOUC, Ta omoia Mapapévouv CUVEXWE oTaBepd Katd th SLdpkela tn¢ kivnong,

LoXUEL

a)vp=4-v; , B)vz=3-v,; , y)vz=2-1v;

B2.2 Na aITloAOYNOETE TNV QITAVTNOI| OO,

13346 / B1

B1l. Eva OnNUeElOKO QVTIKE(MEVO Klveltal suBlypapua.
Opioape dfova x'Ox otnv guBsia g Kivnong Kat pe TN
BonBela £VOC XPOVOUETPOU dNULOUPYHOAUE £va cUOTHUA
avadopdg yla tnv Kataypadn Tnc.

Q¢ mpo¢ To cuotnua avadopac Tou OnHLOUPYNOULLE,
Slvetal o duthavocg mivakag, os kKaBe opllovila ypapun
Tou omolou kataypddovrat: n Béon (x) Kol n HETATOTLON
(Ax) TOUL KIVNTOU, O€ AVTIOTOLXEC XPOVLKES OTLYLES (t).

A) Na GUUTTANPWOETE TLC TLLEG TIOU Aglmmouv.

B) Na attloAoyroeTe TIC eMIAOYEG 0.

Movadecg 4
Movabsc 9
x(m) | Ax (m) t(s)
0 0
-2 4 2
0 4
10 6
8 8
Movadeg 4

Movadeg 8
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2.2 ITOUG KUALOUEVOUC SLadpopoug mou petadEpouy Tic BaAitosg, amd To agpomAdvo aTo
XWPO TAPAAAPBNC TWV AMOCKEUWY, OTO acpodpoplo «EAsuBEplog Beviléloc» UTApXEL N
SuVATOTNTO AUTOUATOTOLNKEVNG EMAOYAC TNC TaxUTNTaC Touc. Eotw OTL oto suBuypappo
Kat opl{ovTLo TR (AB) = d OTWC aUTO TOU OXALATOG MapaTnEEiTeE TNV Kivnon pag BaAitoac.
Kamowa xpovikn oTiypn, n PaAitoa SiEpxetat amod To onpeio A pe taxuTnta otaBspou HETPOU
U,, EVW OTav SLEpXeTaL amo To onpeio I to pétpo g taxuTnTdg TNG SumAactdletal akaplaia
(o€ EAAYLOTO XPOVO HECW TOU HNXAVLIOLOU QUTOUATNG ETUAOYNG TAXUTNTOC) OE Uy = 2 - Uy KOl

dlatnpeital otabepod, £wg 0tou N Baiitoa va SLEABeL amo to onpeio B.
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2.2.A Na sTiAEEETE TNV OWOTH ATIAVTNON.
Av to onpeio I améxel d/2 amnod to onueio A yia Tn pEon taxuTnTa TNG BaAitoac otn dtadpoun
TNG aro to A oto B woxusL:
3 4 3
CI)U#=E'111 , B)U#=E-U1 , V)U‘u=z'U1

Movabec 4
2.2.B Na attloAoynosTE TNV AMAVTNON 00G.

Movaébec 9
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15 v=1(t)

.\L_

L)
TNV mopanavw ypadikn mopdotaocn neplypadetat n LETABOAR TOU HETPOU TNG TAXUTNTOAG OE
ouVaApPTNON LE TO XPOVO EVOG CWHATOC, To oTmoio ad£bnke va méosl and uvPog h amod v
enipaveia tov dadoug. To cwpa TPooKpoUEL 0To £6adog MEVTE SEUTEPOAETTTA APYOTEPQ.
2.2.A Na sr\EEETE TNV OWOTN Amavtnon.
Xpnouomolwvtag anmokAslotika Ssdopgva amo tn ypadkn mapactacn, N KAAUTEPN EKTLNON
yla To Uiog mTwong h, sivat:

a) MetafO 57 mrkat63m , B)Metaf 63 mrkat66m , y)Metad 123 m kat 126m
Movabeg 4

2.2.B Na attioAoynoete TV andvtnor oac.
Movabec 9



